

省委网信办肯定我区 网络和数据安全试点工作

本报讯(记者徐静怡 赵建明)4月24日上午,省委网信办副主任陈智率队来我区调研网络和数据安全试点工作。

在区网络安全应急指挥中心,陈智一行认真听取了区委网信办如何解决网络安全工作人少事多的矛盾。一直以来,我区高度重视网络安全工作,认真建立和落实党委(党组)网络安全工作责任制,相关职能部门齐抓共管、协同配合,目前,我区已建成1(区网络安全应急指挥中心)+14(镇街道信息化网络中心)+232(村社区网信工作站)+1024(网格和专属网络)的网络安全管理体系。陈智对我区聘用网络安全专家以提供技术支持、开展“利民护企促

发展”网络安全进基层活动等举措表示肯定,希望继续用好社会专业力量,广泛开展网络安全进校园、进企业、进社区活动,尽快形成可执行、可检验、可评价的经验。

陈智一行还前往先锋街道花园村网信工作站开展调研。花园村是江苏省网络综合治理创新试点项目、南通市网络文明建设示范点、通州区“无诈系列”建设活动先进社区(村)。陈智希望花园村充分发挥现有优势,依托一体化振兴平台,以人工智能赋能基层治理;区级部门要做好经费、技术、人才等支撑,不断提升网络综合治理效能。

区委常委、宣传部部长樊小燕陪同调研。

省农业农村厅督导组来我区 指导小麦赤霉病防控工作

本报讯(记者沈维维 赵建明)4月23日下午,省农业农村厅二级巡视员张玉庆一行来我区下沉指导小麦赤霉病防控工作。

张玉庆一行先后到通联农资供应点,实地调研赤霉病防治药剂供应和储备、农药零差率配供情况。在金沙街道万亩示范方、金北村,督导组深入小麦田间赤霉病防治现场观摩无人机喷洒防治作业,仔细查看各农户当前赤霉病防治药剂发放相关台账,详细了解我区施药无人机作业能力、当前齐穗扬花和已防治面积、防治药剂品种等。

督导组对我区小麦赤霉病防控工作予以肯定,强调要保持高度

警惕,抢抓适期,科学用药,严防死守,最大程度确保赤霉病等穗期病虫害不造成流行成灾。主动出击,科学应对,做到责任、经费、宣传、物资、组织、防控“六个到位”。同时,合理使用各级资金,做好用药适期、用药品种、用药剂量等服务指导,为全年粮食稳产增收夯实基础。

区农业农村局相关负责人表示,将积极督促各地农户抓住天气晴好的窗口期,全面加强小麦赤霉病防治,并积极组织农技人员深入田间地头加强对小麦赤霉病的防控和技术指导,为全力防控小麦赤霉病提供技术保障。

副区长顾本勇参加活动。

“书香润童心·世界读书日图书漂流活动”成功举行

本报讯(记者万晴 宋金平)4月23日,第29个“世界读书日”,由民进南通市通州区基层委员会、南通市通州区新的社会阶层人士联谊会联合主办的“书香润童心·世界读书日图书漂流活动”在通州区金余小学举行,带领孩子们奔赴一场与阅读同行的心灵之旅。

活动现场,主办单位向学校赠送了《童声里的中国》《十届歌谣优秀精选集》《少年诗刊》《滑板少年》等精美儿童书籍,鼓励同学们

爱读书、读好书、善读书。

为进一步发挥名家引领作用,活动现场还进行了精彩的文学讲座,引导孩子们将阅读与写作有效结合,广泛激发青少年学生的读书热情。金余小学学生成语诵读:“读书可以滋润心灵、启迪智慧,可以使我们的进步。学校也开展了很多关于读书的活动,让我懂得了读书的重要性。”

区政协副主席严少标参加活动。

2024年江苏省老年人体育节 通州区暨石港镇分会场开幕

本报讯(记者陈小婧 通讯员吴美英 潘伟)日前,2024年江苏省老年人体育节通州区暨石港镇分会场在赌史院村开幕。

开幕式在大型健身项目展示中拉开帷幕,《京腔京韵渔湾情》将京剧韵味与渔湾的风情完美结合,展现了老年朋友对传统文化的热爱与传承;快板说唱《今非昔比话农村》描述了农村发生翻天覆地的变化,村民们过上了幸福美好的生活;《24式太极拳》展现了武术之乡老人深厚的武术功底和从容淡

定的气质;舞蹈《老百姓的好心情》《心在路上》传递了老人追求梦想、勇往直前的精神力量;音乐快板《夸夸新农村》赞美了新农村建设的丰硕成果,展示了通州老人助力乡村振兴健身前行的活力和风采。

据了解,今年体育节的主题聚焦基层强化服务,活动时间从4月到11月。期间,全区上下将开展多项适合老年人的体育健身活动,为老年人搭建一个参与健身活动、交流健身体会、展示风采风范的平台。

川姜镇磨框镇村:

网格深耕调处化解体系 群众纠纷“一站式”调解

本报讯(通讯员顾健)“丁零零……”一阵铃声骤然响起,家住磨框镇村别墅区的茅先生向网格员反映:别墅区11排后有一根电线杆周围的水泥护栏被汽车撞坏,导致电线杆裸露在外,很容易倾倒,十分危险。网格员得知情况后,立即派人前去维修,解决了附近住户的安全隐患。

近年来,川姜镇磨框镇村网格覆盖32个村民小组,以网格员(网格长)为基础、8大网格矛盾纠纷调处化解中心为主阵地、村委会调解中心

为支撑、镇综治中心为依托,构建“组、格、村、镇”四级矛盾纠纷调处化解体系。

据悉,磨框镇村“一站式”矛盾调处化解以村居为中心,8个网格个人调解站协调配合,并设立了两个红网格之家调解室。此外,磨框镇村还不断加强川姜镇司法所、社会治理现代化指挥中心等部门的横向联动,多方合力化解矛盾纠纷。

近日,在磨框镇村矛盾纠纷调处化解中心的接待大厅内,“两代表一委员”联合接访,秩序井然。

在工作人员的指导下,来访群众各种诉求都相应地得到人大代表、政协委员的细致解答。在这里,百姓生活的各类问题都被化解,推动了矛盾纠纷高效处置。

依托川姜镇司法所、社会治理现代化指挥中心,磨框镇村还创新建立“大数据+调解”工作模式,实现全村32个村民小组矛盾纠纷信息站、45个微网格矛盾化解员全部联通,当事人可以通过网格员现场走访、微信连线、公布网格电话等方式申请调解矛盾纠纷,及时

调动相关职能的专兼职调解骨干参与纠纷调解,建立和完善“全过程响应、全景式放映、全链式闭环”的全域解纷新模式。

截至目前,磨框镇村已建立“三官一律”人民调解体系,有专职法律明白人调解专家两名、兼职法律明白人15人,此外还建有夕阳红老党员志愿服务队、退役军人志愿者服务队等协助调解,全村共组建乡村调解组织5个,解决乡村基层矛盾纠纷超80件。

鑫汇集团:老少聚一堂 廉洁文化代代传



本报讯(通讯员陈鑫)4月21日上午,鑫汇集团纪委联合集团关工委在鑫汇护理院举行“老少共庆爱国情·童心向党绘华章”廉洁文化主题活动,老少齐聚一堂,笔墨写“廉”字、丹青画莲花、忆苦思甜话英雄。

孩子和职工代表们在宣纸上写下“廉”“清风”“爱国”等字(见右图),在扇子上绘出水墨莲花,以“莲”蕴“廉”,画出廉洁家庭、廉洁鑫汇同心圆,表现了新时代廉洁鑫汇的特有精神品质。

随后,孩子们为老人们献唱了歌曲《龙的传人》,展示了古筝、街舞等艺术表演。老共产党员耿奶奶为孩子及职工代表们现场讲述了

《英雄刘胡兰》的故事,孩子们围坐在老人身边认真聆听着小英雄刘胡兰在面对敌人诱惑、威胁时坚贞不屈、大义凛然的事迹。老人用革命先烈的故事教育引导小朋友要珍惜现在来之不易的幸福生活,提醒集团干部职工在自己的工作岗位上要时刻保持清醒头脑,筑牢廉洁自律的思想防线。“这次活动让我深受教育,作为集团人事专员,要慎用手中的微权力,不管在工作中还是在生活中,一定要在思想上做到警钟长鸣、在行动上做到防微杜渐,将廉洁自律坚持到底。”集团党群人事部李圆圆表示。

这是新时代廉洁鑫汇建设的一个缩影。今年以来,鑫汇集团持续深入贯彻区委《关于全域推进廉洁鑫汇建设的实施意见》,全力打造“心廉鑫·汇清风”廉洁文化品牌,把廉洁文化建设摆在重要位置,不断夯实坚韧执着、矢志不渝的思想根基,持续培育克己奉公、



扶正祛邪的文化土壤,进一步筑牢崇廉拒腐、尚俭戒奢的社会支撑,实现不敢腐、不能腐、不想腐一体推进的目标,以廉洁文化涵养风清气

正的政治生态,持续打造作风建设“实”、营商环境“优”的一流国有企业。

平潮镇花坝村:人居环境提“颜值”增“气质”



本报讯(通讯员孙益梅)为切实提升农村人居环境整治成果,打造干净整洁、美丽宜居的乡村风貌,连日来,平潮镇花坝村立足村情实际,坚持问题导向,持续推进人居环境整治工作走深走实。

花坝村两委成员、志愿者及网格员积极入户开展全方位、广覆盖的宣传,倡议村民将自己房前屋后打扫干净,以小美助力大家美,营造人人参与乡村环境卫生整治的浓厚氛围。

同时,村委会坚持从“细”处入手,往“实”处用力,集中人力物力,常态化对村庄道路、沟渠、河道、田间地头区域的杂草、枯枝、堆积垃圾等进行拉网式清理(见左图)。近期重点对三八河高港桥段的河面漂浮物、水草进行打捞清理,全力提升河道水域环境质量,绘

就“水清、岸绿、景美”的生态画卷。

村委会还安排专业人员对公厕、小游园等公共设施进行维护,修破损外墙,将小游园的草木修剪整形,进一步营造整洁、有序、文明的村容环境。

花坝村相关负责人表示,将继续加大环境卫生整治力度,攻难点、提亮点,多形式、多渠道做好宣传引导,持续激发广大群众参与环境整治的内生动力,凝聚共治合力,不断提升乡村“颜值”和“气质”。



活出自信,传递温暖和希望

【上紧接A1版】侯天添表示,每参加一次培训班,都能极大地帮助盲按从业者提升技术水平,为顾客提供更加专业的服务。

残疾人是一个特殊困难的群体,应得到全社会的关心和重视。为推动盲人按摩事业高质量发展,多年来,区残联结合盲人按摩工作实际和需求,通过“技能培训+就业帮扶”,进一步提高盲人按摩人员的职业素养和技能水平,增强就

业创业能力。每年组织一期盲人按摩初级培训班,为期两周,从零开始培养按摩新手,并提供实习和就业机会;每年组织一期按摩技能提升培训班,特邀省内外具有医疗资格的高级按摩师面对面授课、手把手传承,由志愿队党代表开展生动形象的政治思想教育,为盲人按摩师加油充电,不断提升“爱之光”服务技能和思想水平。

除了提供免费培训外,通州还

为“爱之光”队员提供免费体检,为志愿队员的身体健康护航。为了鼓励盲人按摩师自主创业,区残联为首次创业者提供3000元创业扶持金,镇街残联及时提供志愿服务。

如今,77名盲人按摩师以感恩的心把党和政府的培养牢记心底,热心公益,用行动回馈社会的支持和关爱,也激励更多残疾人提升自身技能,积极融入社会。

因为见过绚丽的彩虹,就希望有更多人感受到彩虹的光芒。区残联党组书记、理事长姜卫军表示,目前,通州像“爱之光”这样的扶残助残志愿服务队有32支,助残志愿者已达3000多人。2024年,希望各志愿服务队能继续发挥自己的专长,常态化开展扶残助残志愿服务,让爱的光芒照亮更多的残疾人!

记者鲍仁

城管法规今日答

问:农民工工资可以通过哪些形式支付呢?
答:农民工工资应当以货币形式,通过银行转账或者现金支付给农民工本人。

